

ET AL ON

2017/06 SZEPTEMBER-OKTÓBER
INGYENES MAGAZIN

HATODIK **FOKOZAT**

VILÁGKIÁLLÍTÁS HELYSZÍNE LESZ ZALAEGERSZEG

Vadászati Világkiállításnak ad otthont 2021-ben Magyarország, a zalai megyeszékhelyen pedig idén kilencedik alkalommal várja a látogatókat az **Országos Vadpörkölt és Bor Fesztivál - Zalai Teríték** elnevezésű rendezvény. A két esemény, tudtuk meg **Balaicz Zoltán** polgármestertől, kapcsolódik egymáshoz.

Nyáron könnyedebbnak tűnnek a munkával töltött hétköznapiak is, ha pedig volt mód hosszabb pihenésre, még nehezebbnek érezzük az újrakezdést, melyet a szeptember hoz el számunkra. Mielőtt azonban életünk visszatérne a megszokott kerékvágásba, egy hosszú hétvégére átadhatjuk magunkat az önfelédlt szórakozásnak. - Az első szüreti fesztivált kilenc évvel ezelőtt tartottuk, azóta sokat változott a világ, változtak a látogatók igényei, mi pedig igyekeztünk megfelelni az elvárásoknak, egyedivé tettük és csak Zalára jellemző szintet adtunk a rendezvénynek - fogalmazott előljáróban Zalaegerszeg első embere. - A téma, amit 2015-ben a színes kavalkád középpontjába állítottunk, tulajdonképpen kézenfekvő volt, hiszen Zala megye hazánk egyik erdővel legjobban borított vidéke, területének egyharmadát erdők borítják, sűrűbb hazánk ráadásul vadban is rendkívül gazdag. Büszkén mondhatjuk, hogy Európában is rangja van a zalai gímszarvasnak, miként a zalai vaddisznó hajtóvadászatoknak. A vadászati tevékenység 314 ezer hektáron, 54 vadászterületen zajlik, vagyis minden adott ahhoz, hogy Zalaegerszeg a vadgasztronómia fővárosa legyen. E gondolat jegyében újtottuk meg tehát két éve az őszi fesztiválunkat, és, úgy tűnik, ötletünk kedvező fogadtatásra talált. Olyannyira, derült ki a polgármester szavaiból, hogy a szakma is felfigyelt az Országos Vadpörkölt és Bor Fesztivál - Zalai Teríték forgatógára, hiszen a színes kavalkád tavaly Magyar Termék Nagydíj Tanúsító Védjegyet kapott.

Külön öröm számunkra, hogy a rendezvény a keszthelyi vadászati múzeum és a hagyományos sohollári Zalai Vadászati Évadnyitó mellett - része lesz a 2021-es Vadászati Világkiállításnak, amit 1971 után újra Magyarország rendez. Ezt nemrégiben jelentette be dr. Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes, az Országos Magyar Vadászati Védegylet elnöke. - Ez mindenképpen nagy megtiszteltetés a város számára, egyúttal motivációt is jelent ahhoz, hogy tovább bővítsük, gazdagítsuk a programok sorát, továbbgondoljuk, hogy a jövőben milyen, a vadászokat érintő újdonságokat kínálhatunk még a szakembereknek a vadászati konferencián túl, és mivel teheljük még vonzóbbá az események sorát a fesztiválozók számára - fogalmazott Balaicz Zoltán.



Miként az elmúlt évben, úgy ezután is várja az érdeklődőket a vadászkutya felvonulás. A vadpörkölt főző verseny szerencsére már az első alkalommal is népszerűnek bizonyult, hiszen évről évre megmozgatja a társaságokat az amúgy jótékony célú összejövetel. Az elnevezés ellenére egyébként nem csak vadpörköltet lehet készíteni, és természetesen kóstolni, hanem bármilyen ételt, amely vadból készül. A jöfőle vadételek mellett Zalára jellemző, ízletes köretekkel ugyancsak megismerkedhet a fesztiválra látogató - dődölle és prósza illata egyaránt csábítja majd a Zalaegerszeg belvárosában korzózókat -, de bárki felfedezheti magának az erdei gombák, erdei gyümölcsök, mézek, lekvárok, aszalványok ízében rejlő lehetőségeket is. A színes kavalkádhoz esatlakozó éttermek étlapjain a fesztivál idején szintén számtalan vadétel szerepel. A hagyományokhoz híven pedig ott sorakoznak a standokon a zamatos uedűk, így aztán a látogatók kellemes borokat és ízletes pálinkákat kortyolgatva búcsúzhatnak a nyártól, összegzett a polgármester; hozzátéve, természetesen a zene is rendre kínálata a rendezvénynek.



PROGRAMRÓL PROGRAMRA

A nyár ugyan véget ért, ám ezzel együtt új szezon is kezdődik, s az előttünk álló hetekben is számtalan üdítő elfoglaltságot kínálnak a zalaegerszegi művelődési intézmények. Érdemes böngészni a programok között, hiszen kiállítás, koncert, előadás egyaránt szerepel a repertoárban.

2017. szeptember 1., 14 óra
Akadálymentesen Zalaegerszegen – belvárosi séta mozgáskorlátozottak számára

2017. szeptember 1-2.
ABILITY PARK Zalaegerszegen a Kvártélyház udvarán

2017. szeptember 2-3.
BioBlitz a botfai Erdődy-Hüvös kastélyban (szeptember 2. 18 órától, szeptember 3. 15 óráig)

2017. szeptember 3.
ZEG TOUR 2017 kerékpáros túra

2017. szeptember 4-9.
V. Zalaegerszegi Országos Faműves Tábor (Gébárti Kézművesek Háza) A tábor nyitott a látogatók számára.

2017. szeptember 5. 18 óra
Világjáró programsorozat: HongKong-Macao (Keresztury Dezső VMK)

2017. szeptember 7.
Kubinyi Anna textilművész kiállításának megnyitója (Városi Hangverseny- és Kiállítóterem, október 11-ig)

2017. szeptember 8.
„Zala élő népművészete” – 35 éves jubileumi kiállítás az egyesület tagságának zsűrizett alkotásaiból – megnyitó (Keresztury Dezső VMK, Gönczi Galéria, szeptember 30-ig)

2017. szeptember 9.
XI. Kertvárosi Vigasságok (Apáczai Csere János Művelődési Központ)

2017. szeptember 10.
„Ünnepeljünk együtt” – 35 éves a Zala Megyei Népművészeti Egyesület és a Gébárti Kézművesek Háza - Nyitott Műhelygalériák kézműves foglalkozásokkal. Kiállítások (Gébárti Kézművesek Háza)

2017. szeptember 10.
„35 éve együtt” - Jubileumi dokumentációs kiállítás megnyitója (Kézművesek Háza, szeptember 29-ig)

2017. szeptember 10.
Vitrikiállítás: „Zalai népművészek tisztelgése az 500 éves reformáció előtt” (Gébárti Kézművesek Háza, szeptember 29-ig)

2017. szeptember 10.
ATOM FITT ARÉNA (Zalakerámia Sport- és Rendezvénycsarnok)

2017. szeptember 15.
Egervári Művésztelep emlékkiállítás megnyitója (Apáczai Csere János Művelődési Központ, november 2-ig)

2017. szeptember 15. 19 óra
Art of duo (Városi Hangverseny- és Kiállítóterem)

2017. szeptember 16-17.
TECHNOLOGY for tomorrow – a holnap technológiája (Zalakerámia Sport- és Rendezvénycsarnok)

2017. szeptember 20. 18 óra
Pszicho Estek programsorozat – Az évés lélektana (PopUp Café)

2017. szeptember 21. 14-18 óra
Termelői és Kézműves Vásár az Art Moziban

2017. szeptember 21. 17-30.
Meditáció, ami lecsendesít és megnyugtat (Keresztury Dezső VMK)

2017. szeptember 22.
Klasszikus bérlet: A Kaláka együttes és a Zalaegerszegi Szimfonikus Zenekar cross over koncertje (Városi Hangverseny- és Kiállítóterem)

2017. szeptember 22-24.
VII. Zalaegerszegi Sörfesztivál (Zalakerámia Sport- és Rendezvénycsarnok és Zala Plaza környéke)

2017. szeptember 22-24.
48. Nemzetközi Göcsej Kupa Kosárlabda Torna (Zalakerámia Sport- és Rendezvénycsarnok)

2017. szeptember 26. 19 óra
Dr. Almási Kitti Zalaegerszegen! Elengedés, újrakezdés (Art Mozi)

2017. szeptember 27. 10 óra
Ismerjük meg a városrészeket: Páterdomb és a Magyar Olaj- és Gázipari Múzeum Wlassics utcai kiállításai (városi séta)

2017. szeptember 28.
Tvrtko túl minden határon (Zalaegerszeg, Mimosa Lounge)

2017. szeptember 30.
24. Zalaegerszegi Családfesztivál az Ady iskolában

2017. szeptember 30.
Zala kincse az erdő! IV. Erdésnap (Csácsbózsoki Arborétum)

2017. szeptember 30.
Szüreti felvonulás Andrásbózsokán

2017. szeptember 30.
VI. Csácsbózsoki borút

2017. szeptember 30. 18 óra
Canterina kamarakórus '25 jubileumi koncertje (Városi Hangverseny- és Kiállítóterem)